



SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 10. sjednice Skupštine grada Prijedora
održane 25.8.2021. godine sa početkom u 10,00 časova

Sjednicu je sazvaio i njome predsjedavao Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora. Na početku sjednice bilo je prisutno 24 odbornika. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Odsutni odbornici su Miljana Kos, Milenko Đaković i Slađana Radaković.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Dalibor Pavlović, gradonačelnik Grada Prijedora
- Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika Grada Prijedora
- Željko Škondrić, v.d sekretara Skupštine grada Prijedora
- Nada Zorić, šef Odsjeka za stručne i administrativne poslove Skupštine grada Prijedora
- Dražen Vrhovac, poslanik u Narodnoj skupštini Republike Srpske

Rad Skupštine grada pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora konstatovao da je odborniku PDP-a Daliboru Grabežu prestao mandat na osnovu akta iz Centralne izborne komisije BiH, a da je slijedeći odbornik sa liste PDP-a u Skupštini grad Mladen Kulundžija. Zatim je novoizabrani odbornik pročitao svečanu zakletvu. Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora dalje je upoznao odbornike sa zahtjevom za uvođenje aktuelnog časa građana sa predsjednikom Skupštine i odbornicima jednom mjesečno, a koji je dostavilo Udruženje građana DON. Zauzet je stav da se na sastanku šefova odborničkih klubova raspravlja o zahtjevu Udruženja građana DON.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora dao je na razmatranje Skraćeni zapisnik sa 9. sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 25.8.2021. godine.

Kako nije bilo primjedbi, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora konstatovao je da je usvojen Skraćeni zapisnik sa 9. sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 25.8.2021. godine.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi:

DNEVNI RED

1. Aktuelni čas;
2. Informacija o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru,
3. Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove,
4. Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove,

5. Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti direktora JU Centar za socijalni rad Prijedor,
6. Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JU Centar za socijalni rad Prijedor,
7. Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti direktora Agencije za ekonomski razvoj Grada Prijedor „PREDA-PD“ Prijedor,
8. Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora Agencije za ekonomski razvoj Grada Prijedor „PREDA-PD“ Prijedor,
9. Prijedlog Rješenja o prestanku mandata predsjednika Odbora za žalbe grada Prijedor,
10. Prijedlog Odluke o donošenju Regulacionog plana dijela centralnog područja Prijedora između desne obale Sane i dijelova ulica Kralja Petra I Oslobodioca, Radničke i Srpskih velikana – Radni naziv „Sana B-1“,
11. Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Zoning plana područja posebne namjene „Tukovi – Maratuško polje“,
12. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju radnog vremena pravnim licima i preduzetnicima koji obavljaju trgovačku, zanatsku i uslužnu djelatnost na području Grada Prijedor,
13. Referati iz imovinsko pravne oblasti:
 - Odluka o zamjeni nepokretnosti Grada Prijedor i Marić Danijel,
 - Odluka o prodaji zemljišta putem neposredne pogodbe, „MMS Promet“ Međuvođe,
 - Odluka o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Kadić Elvedin,
 - Odluka o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Kadić Alen i
 - Odluka o osnivanju prava građenja, Vukadinović Dušan

Goran Predojević predložio da se tačka broj 10. koja glasi Prijedlog Odluke o donošenju Regulacionog plana dijela centralnog područja Prijedora između desne obale Sane i dijelova ulica Kralja Petra I Oslobodioca, Radničke i Srpskih velikana – Radni naziv „Sana B-1“ povuče sa dnevnog reda.

Predsjednik Skupštine, poznavajući se na Poslovnik Skupštine grada Prijedor, objasnio je odborniku DNS-a Goranu Predojeviću da njegov prijedlog nije u skladu sa Poslovnikom i da se ne može uzeti u razmatranje. U diskusiji je još učestvovao i Goran Velaula.

Kako nije bilo drugih prijedloga za izmjene i dopune predloženog dnevnog reda odbornici su se sa 26 glasova „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

I Aktuelni čas

U okviru ove tačke dnevnog reda odbornici su postavili pitanja i pismeno ih formulisali kako slijedi:

Ranko Smiljanić

Moli odjeljenje da se izjasni da li je u planu analiza osvijetljenosti parkova grada Prijedora, naročito parka kod srednjoškolskog centra. Naime, ko god je noću ili u večernjim satima prošao ovim parkom, imao je priliku da vidi da je ovaj park loše osvijetljen, odnosno ima dovoljno rasvjetnih tijela ali nisu dovoljne jačine, a i grane ispod kojih se nalaze nisu uklonjene. Smatra da bi na ovom dijelu bilo potrebno što prije intervenisati ili postaviti još dodatnih rasvjetnih tijela jer kreće školska godina a biće sve kraći dani i neophodna je osvijetljenost ovog dijela grada.

Dragoslav Kabić, v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da su svi mogli vidjeti u budžetu da je za neku prvu studiju izvodljivosti i revitalizaciju svih parkova na području grada Prijedora izdvojeno 80 hiljada KM koja će podrazumijevati uklanjanje svih stabala koja su ostarila i predstavljaju opasnost za one koji šetaju. Isto tako planira se u sklopu toga kontrola svih rasvjetnih tijela a obzirom na postavljeno pitanje koje je opravdano, već sutra će se dati nalog za rješavanje ovog problema.

Slobodan Javor

Pohvaljuje gradonačelnika i njegovu ideju za akciju „Za sretno djetinjstvo“ gdje je pozvao naše privrednike da se uključe u izgradnju 12 igrališta za djecu, zahvaljuje se i odazivu privrednika a ujedno poziva i ostale privrednike da se priključe ovoj akciji. Smatra da se mogla provoditi i ranijih godina jer se ne financira iz budžeta a odnosi se na naše najmlađe stanovnike. U razgovoru sa drugim stanovnicima dobio je pitanje ko može predložiti lokaciju za izgradnju dječjih igrališta i ko o tome odlučuje.

Dalibor Pavlović, gradonačelnik grada Prijedora odgovarajući na pitanje odbornika je rekao da u posljednjih 16 godina na inicijativu grada Prijedora nije urađeno ni jedno jedino igralište. Samoinicijativno su urađena dva igrališta od privrednih subjekata. Ono što je uočeno da djeca našeg grada trebaju igrališta i odlučeno je da sredstva koja su namjenjena za Dan grada budu utrošena za ovu svrhu i izgrađena su dva igrališta, jedno na Janjića pumpi a jedno na Pećanima. Nakon toga je, zajedno sa našim privrednicima pokrenuta akcija da se izgradi još desetak igrališta. Poziv privrednicima je i dalje otvoren, a nada se još većem odazivu. Obzirom da se radi zajednički, privrednici obezbjeđuju igrališta a grad priprema teren i ostalo, prijedloge daju Savjeti mjesnih zajednica ili veća grupa građana u sredini u kojoj ima veliki broj djece, nakon čega se određuje priotitet. Zajednička je vizija da svaka mjesna zajednica u naredne četiri godine dobije barem po jedno igralište.

Dalibor Kos

Građane naselja Pašincan zanima da li postoji mogućnost da grad obezbjedi jedno igralište u ovom naselju, obzirom da tu ima najmanje desetak mališana uzrasta 5-6 godina.

Dalibor Pavlović, gradonačelnik grada Prijedora odgovarajući na pitanje odbornika je rekao da do ovog trenutka nije bilo zahtjeva građana sa ovog područja, vjerovatno zbog nejasnoća o proceduri dobijanja igrališta. Nadležna služba će uraditi potrebnu analizu, jer se gore već nalazilo neko igralište, a nakon toga vidjeti šta je potrebno uraditi.

Goran Predojević

Da li gradonačelnik podržava cijepanje teritorije grada Prijedora i formiranje novih opština pa koje god one bile u gradu.

Pismeni odgovor.

Mladen Radišić

Komentar: Nije još dobio odgovor na pitanje postavljeno 19.05. a koje je dopunio 18.06. vezano za preduzeće „Autortransport“ i imenovanje direktora mimo Statuta firme, već je prošlo 2,5 mjeseca a nije dostavljen odgovor.

Da li je za vanlinijski prevoz na Kozaru 21.08.2021.godine preduzeće „Autotransport“ potpisalo ugovor o uslugama prevoza, ko je platio prevoz i koliki su prihodi preduzeća za navedeni prevoz?

Dalibor Pavlović, gradonačelnik grada Prijedora odgovarajući na pitanje odbornika je rekao da je očekivao od nekog odbornika ovakvo pitanje. Kaže da je glavni odbor SNSD organizovao ovaj prevoz i kao lokal patriote prvo pomažu preduzeća iz svoga rada da ostvare neku dobit. Drugo, prevoz je angažovao glavni odbor i on će ili je već platio fakture sa računa stranke taj prevoz a nakon toga će se moći dobiti fakture kao dokaz o plaćanju. On je također naložio svojoj stručnoj službi da ispita sve fakture u zadnjih deset godina koje se nađu u Autotransportu, kao i ugovore svih prevoza koje su imali. Tada će se vidjeti da li su neke druge stranke potpisivale ugovor i plaćale prevoz u prethodnom periodu, da li se vozilo na mora i slično u skladu sa fakturama, ukoliko ne bude onda će neko snositi odgovornost.

Aleksandar Gajić

Da li postoji mogućnost da se na jedan od kružnih tokova na ulazu u grad postavi zastava Republike Srpske kao što je urađeno u ostalim gradovima?

Dalibor Pavlović, gradonačelnik grada Prijedora odgovarajući na pitanje odbornika odgovara ako misli na kružni tok na magistralnoj cesti oni su u nadležnosti Puteva Republike srpske i već se u kontaktu s njima po tom pitanju a ukoliko oni to ne urade, uradiće grad Prijedor. Također je zamisao još da se na kružnim tokovima napiše „Dobro došli u Prijedor“ ili „Ja volim Prijedor“ tako da se zna da je to ulazak u grad i da se malo modernizuju kružni tokovi.

Predrag Starčević

Svjedoci smo velikog broja saobraćajnih gužvi u posljednjih nekoliko mjeseci i jedini način je završetak zaobilaznice Čela i Janjića pumpe i to je kapitalan projekat koji zahtijeva velika sredstva a koja pretpostavlja da Grad nema. Imajući u vidu da se sada u poziciji kada imamo sinergiju vlasti, odnosno istu vlast na svim nivoima pa je možda prilika da se ovaj projekat sada i završi. Da li se možda radi na tome, ako da, u kojoj se fazi nalazi?.

Dalibor Pavlović, gradonačelnik grada Prijedora odgovarajući na pitanje odbornika je rekao da zaista postoji sinergija ove vlasti i vlasti na nivou RS ali podsjeća da je i u prethodnom periodu, doduše možda u minimalno manjem nivou, obzirom da je prethodna vlast činila koaliciju, donosila je zajedno odluke na Republičkom nivou. Dalje podsjeća da je prethodna vlast, također imala i direktora Puteva RS u više mandata, zatim i Ministra komunikacija i veza u nekoliko mandata i nije to završeno. Činjenica je da je projekat izgradnje te zaobilaznice napravljen 2004.godine a da je sada 2021. i treba prvo ići u reviziju tog projekta da se vidi da li je upotrebljiv i također treba vidjeti stanje o eksproprijaciji dokle je stiglo. Koliko ima informaciju nije se daleko stiglo sa rješavanjem imovinsko pravnih odnosa a obzirom na minus u budžetu i da projekat košta cc 28 miliona i obećava da će u naredna 2-3 mandata uz podršku vlade RS to i završiti.

Aleksandar Milješić

Ključeve novoizgrađene zgrade u naselju Raškovac dobila su 32 korisnika za izbjegla i raseljena lica u okviru RPS za zbrinjavanje. Ko je finansirao izgradnju ove zgrade i ko je vršio selekciju, odnosno odabir korisnika ovih stambenih jedinica i u kom periodu?

Dragoslav Kabić, v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da je 2013.godine Ministarstvo za izbjegla i raseljena lica raspisalo je javni poziv za rješavanje ove problematike, odnosno izbjeglih i raseljenih lica. Tada 2013.godine još je bila kancelarija u Prijedoru, poslije je preseljena u Banjaluku, odobrena su donatorska sredstva od 1,5 milion maraka a sa 290 hiljada KM učestvovao je grad Prijedor kroz rješavanje imovinsko pravnih odnosa, eksproprijaciju, rentu i uređenje gradskog građevinskog zemljišta. Nakon tri mjeseca pristigli su zahtjevi i tek 2018.godine prvostepena komisija gdje su bili predstavnici Ministarstva, Centra za socijalni rad grada Prijedor, UNHCR , OSCE je izvršila verifikaciju odnosno analizu pristiglih prijava i odabir korisnika a kasnije je drugostepena komisija izvršila kontrolu i verifikaciju korisnika a sada je izvršena samo predaja ključeva 32 korisnika izbjeglih iz Hrvatske i raseljenih sa teritorije BiH.

Goran Velalula

Da li je u planu i da li se vrši monitoring nad sportskim klubovima koji se financiraju iz budžeta, konkretno odlasci na treninge i utakmice. Pojavljuju se informacije da pojedini klubovi niti imaju treninge niti utakmice, a planirana

su sredstva za njih iz gradskog budžeta. Tražimo da znamo da li je to tačno, da se zna ko se finansira i da im se oduzmu sredstva i budu zabranjena.

Dalibor Pavlović, gradonačelnik grada Prijedora odgovarajući na pitanje odbornika je rekao da su i do njega došle slične informacije pa je izdao nalog načelnici da obiđe sve klubove i ispita da li je takvo stanje. Zašto se to tako desilo moguće je i zbog godišnjih odmora, a od septembra će služba ići u provjeru i ako se utvrdi da postoje takvi klubovi prestaće njihovo finansiranje a preusmjeriće se na druge. Nakon izvršenog uvida u sportske klubove napraviće se izvještaj i dostaviti svim odbornicima o stanju klubova na teritoriji grada Prijedor.

Almasa Mušić

Mještane MZ Čejreci zanima do koje faze se došlo sa priključivanjem na sekundarno kanalizacionu mrežu, koliko još ima novca na računu kojeg su mještani uplaćivali. Jedan dio mještana je uplatio ukupan iznos novca, a drugi polovinu ukupnog novca.

Pismeni odgovor.

Saša Bursać

Da li će ove godine, obzirom da je popustila korona, i da li je ove godine vožena specijalno odabrana grupa omladine i žena, eventualno sa Autotransport ili neko drugo preduzeće na teret grada Prijedora prije svega na more i na raznorazne izlete.

Dalibor Pavlović, gradonačelnik grada Prijedora odgovarajući na pitanje odbornika je rekao da nije finansiran bilo kakav odlazak, bilo gdje, kako je on u mandatu niti će se to ikada ikome finansirati na račun grada dok je on na vlasti.

Igor Javorić

U ime grupe građana sa područja Pećana, zgrade C 5, obzirom da je zemljište koje se nalazi poslije ove zgrade u vlasništvu grada Prijedora. Rastinje koje se tamo nalazi je do 2 metra i otežava život stanara. Oni su uputili zahtjev za uklanjanje rastinja nadležnom odjeljenju 28.05.2021. kako ni nakon skoro tri mjeseca nije ništa urađeno, a problem sa gmizavcima uveliko otežava život tih ljudi a lasice im prave štete na autima grebući ih i a takve štete ne mogu naplatiti od osiguranja. Da li će nadležno odjeljenje ukloniti to rastinje i kada, jer su obaviješteni pismenim odgovorom koji su dobili od nadležne službe da će u narednom periodu, zavisno od sredstava, ukloniti to rastinje, odnosno kada se stvore uslovi za to. Kada će se stvoriti uslovi?

Dragoslav Kabić, v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove odgovarajući na pitanje odbornika rekao je, ako je rastinje više od dva metra sigurno nije od prije pola godine već duže, ali već sutra će nadležnom preduzeću koje radi ove poslove naložiti da se to očisti. Ali samo ukoliko je to javna površina, jer u privatne posjede ne mogu ulaziti, u takvim slučajevima nadležna je komunalna inspekcija.

Mesud Trnjanin

Rekonstrukcija stare banjalučke ceste na dionici od Kozarca do Lamovite, koja je korištena kao obilaznica pri rekonstrukciji magistralnog puta Prijedor-Banjaluka. Poprilično je devastirana zbog gustog saobraćaja, urađena je sanacija samo krupnih udarnih rupa ali odvodni kanali, odnosno grabe su zatrpani pa moli da se taj dio, odnosno pročišćavanje graba/kanala se odradi u narednom periodu prije nego krenu kiše.

Dragoslav Kabić, v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da obavezu dovođenja ove saobraćajnice u stanje u kojem se nalazila prije nego je korištena kao zaobilaznica je ugovorom pripalo preduzeću koje je vršilo rekonstrukciju puta M4. Postoji video zapis koje je nadležno preduzeće snimilo prije početka korištenja te zaobilaznice i na osnovu tog video zapisa radnici naše službe izišli su na teren i išli od mjesta do mjesta gdje je došlo do oštećenja saobraćajnice. Možda je prilikom nasipanja ove ceste radi korištenja kao zaobilaznice došlo do zasipanja graba i to će biti provjereno a tom preduzeću će se dati nalog da izvrši popravku, odnosno pročisti grabe i jarkove.

Nenad Mejakić

Da li se može ugraditi ogledalo kod katoličke crkve da bi građani dijela ulice Branislava Nušića krak prema podvožnjaku lakše uključili u saobraćaj.

Dragoslav Kabić, v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da može.

Azra Pašalić

Govori u ime građana koji žive u naselju Ališići, vezano za nasipanje makadamskog puta u Ališićima. Dio je nasut a ostalo je još 1 kilometar i građani mole da se to naspe. To im je važno za opstanak, jer se bave i žive od poljoprivrede.

Dragoslav Kabić, v.d. načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da su već nasipali dio puta a preostali dio ulazi u privatne parcele, ali pokušaću u narednom periodu vidjeti kolika sredstva su potrebna i nada se da će se iz planiranog budžeta uspjeti odraditi nasipanje i drugog dijela puta.

Biljana Knežević

Koliko sredstava iz budžeta grada je isplaćeno po raznim osnovama za prvih 7 mjeseci ove godine?

Dalibor Pavlović, gradonačelnik grada Prijedora odgovarajući na pitanje odbornika je rekao da se u Odjeljenju za finansije svakodnevno vodi informacija o rashodima i prihodima i njegov je odgovor da ima.

Komentar: Možda nije bila precizna jer je željela da javnost čuje informaciju koju gradonačelnik ima koliki je iznos isplaćenih sredstava za sedam mjeseci.

Dalibor Pavlović, gradonačelnik grada Prijedora odgovarajući na pitanje odbornika je rekao da u ovom trenutku precizan iznos plaćenih sredstava ne može reći ali može reći da su milionski dugovi stigli iz prethodnog perioda tokom predizborne kampanje ali odgovor na precizno pitanje nadležna služba dostaviće pismeno.

Mirsad Duratović

Imali smo priliku u zadnjem broju Kozarskog vijesnika da pročitamo da je Grad isplatio 1,1 milion sudskih ošteta i pitanje je koliko je u periodu od decembra 2020.godine do danas ukupno stiglo presuda i u kom iznosu koje grad mora platiti trećim licima zbog neizmirenih svojih obaveza po pitanjima eksproprijacije zemljišta, prodaje poslovnih prostora i zemljišta koja nisu bila u vlasništvu grada i neispunjavanja ugovornih obaveza. Traži tabelarni prikaz sa iznosom oštete, licima kojima se isplaćuje i obrazloženjem zašto se isplaćuje.

II

Informacija o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru

Kao izvjestilac po ovoj tački dnevnog reda, odbornicima se obratio gradonačelnik Dalibor Pavlović i upoznao prisutne o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u gradu Prijedoru. U diskusiji su učestvovali Slobodan Javor, Andrija Vukotić, Goran Predojević i Azra Pašalić, a pravo na repliku i krivi navod iskoristio je Goran Predojević.

Predsjednik Skupštine konstatovao da je Skupština primila k znanju Informaciju o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru.

III

Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove dao je Dalibor Pavlović, Gradonačelnik grada Prijedora.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko – stambene poslove i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

Zatim su odbornici sa 23 glasa „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Rješenje

o razrješenju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove

IV

Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove dao je Dalibor Pavlović, Gradonačelnik grada Prijedora.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko – stambene poslove i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

U diskusiji učestvovali Goran Predojević i Azra Pašalić.

Zatim su odbornici sa 19 glasova „ZA“, 4 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Rješenje

o imenovanju vršioca dužnosti načelnika Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i
zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove

V

Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti direktora JU Centar za socijalni rad Prijedor

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja dao obrazloženje Prijedloga Rješenja o razrješenju
vršioca dužnosti direktora JU Centar za socijalni rad Prijedor i ujedno pročitao

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti direktora JU
„Centar za socijalni rad“ Prijedor i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

Zatim su odbornici sa 22 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Rješenje

o razrješenju vršioca dužnosti direktora JU Centar za socijalni rad Prijedor

VI

Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JU Centar za socijalni rad Prijedor

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja dao obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju
vršioca dužnosti direktora JU Centar za socijalni rad Prijedor i ujedno pročitao

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora JU
„Centar za socijalni rad“ Prijedor i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

Goran Predojević tražio pauzu 5 min.

PAUZA: 11:45 – 11:55h.

Zatim su odbornici sa 25 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Rješenje

o imenovanju vršioca dužnosti direktora JU Centar za socijalni rad Prijedor

VII

Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti direktora Agencije za ekonomski razvoj Grada Prijedor
„PREDA-PD“ Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti direktora Agencije za ekonomski razvoj Grada Prijedor „PREDA-PD“ Prijedor dao je Željko Škondrić, v.d. sekretara Skupštine grada Prijedor.
Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao

Z A K L U Č A K

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o razrješenju vršioca dužnosti direktora Agencije za ekonomski razvoj „PREDA-PD“ Prijedor i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 25 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Rješenje
o razrješenju vršioca dužnosti direktora
Agencije za ekonomski razvoj Grada Prijedor „PREDA-PD“ Prijedor

VIII

Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora Agencije za ekonomski razvoj Grada Prijedor
„PREDA-PD“ Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora Agencije za ekonomski razvoj Grada Prijedor „PREDA-PD“ Prijedor dao je Željko Škondrić, v.d. sekretara Skupštine grada Prijedor.
Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao

Z A K L U Č A K

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju vršioca dužnosti direktora Agencije za ekonomski razvoj „PREDA-PD“ Prijedor i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 22 glasa „ZA“, 3 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Rješenje
o imenovanju vršioca dužnosti direktora
Agencije za ekonomski razvoj Grada Prijedor „PREDA-PD“ Prijedor

IX

Prijedlog Rješenja o prestanku mandata predsjednika Odbora za žalbe grada Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o prestanku mandata predsjednika Odbora za žalbe grada Prijedor dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i ujedno pročitao

Z A K L U Č A K

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o prestanku mandata predsjednika Odbora za žalbe grada Prijedor i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 25 glasova „ZA“, NIKO „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Rješenje
o prestanku mandata predsjednika Odbora za žalbe grada Prijedor

X

Prijedlog Odluke o donošenju Regulacionog plana dijela centralnog područja Prijedora između desne obale Sane i dijelova ulica Kralja Petra I Oslobođioca, Radničke i Srpskih velikana – Radni naziv „Sana B-1“

Obrazloženje Prijedloga Odluke o donošenju Regulacionog plana dijela centralnog područja Prijedora između desne obale Sane i dijelova ulica Kralja Petra I Oslobođioca, Radničke i Srpskih velikana – Radni naziv „Sana B-1“ dao je Danijel Zrnić, v.d. načelnika Odjeljenja za prostorno uređenje.

Dodatno pojašnjenje dala je Ivana Malešević ispred Routing tima.

Gradonačelnik Dalibor Pavlović tražio riječ.

Zatim je predsjednik Skupštine Mirsad Duratović dao objašnjenje o građanskoj inicijativi.

U diskusiji učestvovao Goran Predojević.

Goran Velaula ispred kluba SNSD-a tražio pauzu od 10 min.

PAUZA: 13:22 – 13:40.

Zatim je gradonačelnik Dalibor Pavlović predložio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Obavezuje se Odjeljenje za prostorno uređenje da pripremi novu Odluku o pristupanju izrade i izmjene Regulacionog plana dijela centralnog područja Prijedora između desne obale Sane i dijelova ulica Kralja Petra I Oslobođioca, Radničke i Srpskih velikana – Radni naziv „Sana B-1“ sa istim ili izmjenjenim obuhvatom.
2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Grada Prijedora“.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

XI

Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Zoning plana područja posebne namjene „Tukovi – Maratuško polje“

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Zoning plana područja posebne namjene „Tukovi – Maratuško polje“ dao je Danijel Zrnić, v.d. načelnika Odjeljenja za prostorno uređenje.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o imenovanju Savjeta za izradu Zoning plana područja posebne namjene „Tukovi – Maratuško polje“ iz reda odbornika kako slijedi:
 1. Aleksandar Gajić, odbornik
 2. Igor Javorić, odbornik
 3. Mirsad Duratović, odbornik.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, NIKO „PROTIV“ i 3 „UZDRŽAN“ donijeli

Rješenje
o imenovanju Savjeta za izradu Zoning plana područja posebne namjene
„Tukovi – Maratuško polje“

I

Obrazuje se Savjet za izradu Zoning plana područja posebne namjene „Tukovi – Maratuško polje“

II

U Savjet se imenuju:

1. Vasilj Stojanović, dipl.inž.arh.
2. Slaven Lajić, dipl.inž.građ.
3. Branko Švraka, Odjeljenje za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove
4. Tanja Ećim, Odjeljenje za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove
5. Goran Kecman, Odjeljenje za poljoprivredu i ruralni razvoj
6. Dragan Stamenić, „Vodovod“ a.d. Prijedor
7. Nenad Grcić, Područna kancelarija za podsliv rijeke Une - Prijedor
8. Mithat Musić, Odsjek za mjesne zajednice
9. Rade Šurlan, predstavnik Kancelarije Tukovi
10. Amra Mujdžić, predstavnik Kancelarije Hambarine
11. Hamulić Sadeta, predstavnik MZ Hambarine
12. Crljenković Merima, predstavnik MZ Rakovčani
13. Karagić Sead, predstavnik MZ Rizvanovići
14. Kadirić Sutko, predstavnik MZ Biščani
15. Aleksandar Gajić, odbornik
16. Igor Javorić, odbornik
17. Mirsad Duratović, odbornik

III

Zadatak Savjeta definisan je članom 43. stav 2. Zakona o uređenju prostora i građenju („Službeni glasnik“ RS br. 40/13, 106/15, 3/16 i 84/19).

IV

Ovo Rješenje stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Grada Prijedora“.

XII

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju radnog vremena pravnim licima i preduzetnicima koji obavljaju trgovačku, zanatsku i uslužnu djelatnost na području Grada Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju radnog vremena pravnim licima i preduzetnicima koji obavljaju trgovačku, zanatsku i uslužnu djelatnost na području Grada Prijedor dao je Željko Grahovac.

Željko Grahovac napomenuo da se izvrši promjena u članu 8. Prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju radnog vremena pravnim licima i preduzetnicima koji obavljaju trgovačku, zanatsku i uslužnu djelatnost na području Grada Prijedor.

Dalibor Pavlović, Gradonačelnik tražio riječ.

U diskusiji učestvovao Mirsad Duratović.

Zatim su odbornici sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku

o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju radnog vremena pravnim licima i preduzetnicima koji obavljaju trgovačku, zanatsku i uslužnu djelatnost na području Grada Prijedor

XIII

- Odluka o zamjeni nepokretnosti Grada Prijedor i Marić Danijel,
- Odluka o prodaji zemljišta putem neposredne pogodbe, „MMS Promet“ Međuvođe,
- Odluka o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Kadić Elvedin,
- Odluka o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Kadić Alen i
- Odluka o osnivanju prava građenja, Vukadinović Dušan

Obrazloženje Odluke o zamjeni nepokretnosti Grada Prijedor i Marić Danijel dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 16 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o prodaji građevinskog zemljišta, „Neomet montaža“ doo Prijedor

Obrazloženje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta, „Laz – prom“ doo Prijedor dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

U diskusiji učestvovao Mirsad Duratović, a Rade Rosić, v.d. načelnika Odjeljenja za privredu i preduzetništvo dao dodatno pojašnjenje.

Zatim su odbornici sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o prodaji građevinskog zemljišta, „Laz – prom“ doo Prijedor

Obrazloženje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe „MB Modul“ doo Prijedor dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe „MB Modul“ doo Prijedor

Obrazloženje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Džonlagić Sabahudin dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Džonlagić Sabahudin

Obrazloženje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju prava službenosti, „BH Telekom“ dd Sarajevo dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o izmjeni Odluke o osnivanju prava službenosti, „BH Telekom“ dd Sarajevo

Obrazloženje Odluke o načinu i uslovima prodaje nepokretnosti u svojini jedinice lokalne samouprave, naselje Tukovi dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o zamjeni nepokretnosti Grada Prijedor i Marić Danijel

Obrazloženje Odluke o prodaji zemljišta putem neposredne pogodbe, „MMS Promet“ Međuvođe dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o prodaji zemljišta putem neposredne pogodbe, „MMS Promet“ Međuvođe

Obrazloženje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Kadić Elvedin dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Kadić Elvedin

Obrazloženje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Kadić Alen dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU

o prodaji građevinskog zemljišta putem neposredne pogodbe, Kadić Alen

Obrazloženje Odluke o osnivanju prava građenja, Vukadinović Dušan dala je Dijana Stojić, šef Odsjeka za imovinske poslove i evidenciju nekretnina.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 17 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ODLUKU
o osnivanju prava građenja, Vukadinović Dušan

Kako je iscrpljen dnevni red 10. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora istu je zaključio u 14.20 časova.

N A P O M E N A: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 10. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 25.8.2021. godine.

V.D. SEKRETARA
SKUPŠTINE GRADA
Željko Škondrić



PREDSJEDNIK
SKUPŠTINE GRADA
Mirsad Duratović

